
発送数 73

回答数 54

回収率 74%

A.良くできている B.できている C.どちらでもない D.できていない

A B C D

問１ 23 27 2 2

問２ 園の職員が連携協力し合い、教育・保育を進めていると感じますか 28 22 2 2

問３ 30 20 4 0

問４ 保育者は子どもの気持ちに寄り添い優しい態度で接していると思いますか 35 16 3 0

問5 保育者は、節度ある行動・態度、ふさわしい服装をしていますか 30 20 3 1

問6 お子様は、園での生活(行事)を楽しみにしていますか 36 15 3 0

問7 お子様は、園生活に慣れ親しみ、安心して過ごしていますか 36 15 3 0

問8 41 12 1 0

問9 お子様は、園生活の中で、友だちや保育者に挨拶する姿が見られますか 24 17 12 1

問10 31 19 3 1

問11 34 17 2 1

問12 園は家庭との連携を大切にしていると思いますか 28 20 3 3

問13 毎日の給食、おやつを楽しみにしていますか 34 18 2 0

問14 離乳食・アレルギー食・行事食など、献立を工夫していると思いますか 35 18 1 0

問15 園は、地震・火災・津波など、災害への対策を行っていると感じますか 34 18 2 0

問16 園は近隣の小学校との連携を大事にしていることを知っていますか 25 23 5 1

問17 19 26 8 1

問18 29 21 4 0

保護者の皆さまにも、子育て・仕事・家事に忙しい中、たくさんのご理解とご協力をいただいております。

いつも本当にありがとうございます。職員一同、感謝しております。

今後もコミュニケ―ションを大切にしながら、一人一人の子が安心、そして安全にお預かりできるよう努力していきます。

気づいたことや思ったことは教えていただけますようお願いいたします。

今後も良い評価が頂けるように職員一同頑張っていきます。

ご意見、ご要望については別紙に記載しております。ご覧ください。

園は地域の未就園児、福祉施設の方とのつながりを大切にしていると

思いますか

園では感染症対応の意識を持ち、衛生管理に努めていると感じますか

令和5年度保護者アンケートのまとめ

清水りんぽかんこども園の教育・保育方針などが伝わり、園の理念等に

同意していますか

ひとりひとりの子どもを大切に教育・保育し、きめ細やかな関わりが

できていると思いますか

お子様は、さまざまな習慣や態度を身につけていく中で、自分でやって

みたい、やってみようという意欲が育っていると思いますか

お子様は、友だちに興味を持ったり、友だちと一緒に遊んだりしていま

すか
園からのおたよりやその他の方法で、教育・保育内容や日々のお子さん

の様子や気持ちを知ることができますか


